Iª CARRERA VILLACARRILLO- VVA. DEL ARZOBISPO
“ENTRE OLIVOS”
· INTRODUCCION:
 Queremos agradeceros la estupenda acogida que habéis dado a nuestra Iª CARRERA “ENTRE OLIVOS y aprovechamos la ocasión  para recordaros que, como bien indica su nombre, el recorrido de la misma discurre, en su mayor parte, por carriles y caminos  rurales. Es importante que valoréis dicho aspecto junto a las condiciones meteorológicas previstas para el domingo.
· FECHA DE CELEBRACIÓN: 28/02/2016
· RECOGIDA DE DORSALES: 
De 9’30 a 10’15 horas se realizará recogida de dorsal en  las carpas habilitadas cerca de la zonza de salida en Villacarrillo
· HORA Y LUGAR   DE SALIDA: Los participantes serán llamados a la línea de salida diez minutos antes del horario previsto de carrera. A las10:30 horas. Los corredores tomarán la salida en la Paseo del Santo Cristo situada en la calle  Mingo Priego (JUNTO AL CUARTEL DE GUARDIA CIVIL).
· HORARIOS DE AUTOBUS:
SE INFORMA QUE ESTARÁ DISPONIBLE UN SERVICIO DE BUS PARA TRASLADAR A VILLACARRILLO  A LOS  CORREDORES QUE DEJEN SUS VEHICULOS  EN VILLANUEVA.  EL HORARIO DE SALIDA SERÁ A PARTIR DE LAS 9.30 HORAS EN EL AYUNTAMIENTO. 

AL FINALIZAR LA CARRERA  SALDRA OTRO AUTOBÚS CON DESTINO A VILLACARRILLO PARA AQUELLOS CORREDORES QUE HAYAN DEJADO SU VEHÍCULO EN LA ZONZA DE SALIDA.

 Aquellos corredores que salgan de Villanueva podrán  llevar una mochila   y dejarla en el autobús 15 minutos antes de que comience la carrera y se les devolverá en la zona de meta.

Aquellos corredores que dejen su vehículo en Villacarrillo y quieran llevar una mochila a la zona de meta, lo podrán hacer en el mismo autobús   15 minutos antes de que comience la carrera y se les devolverá en la zona de meta.
Se recomienda ponerle nombre a la mochila. La organización no se hace responsable de la pérdida o extravío  de alguna de ellas.
· TROFEOS: 
· 1º CLASIFICAD@ DE TODAS LAS CATEGORÍAS: Trofeo, 1 pase gratis al Centro Deportivo Municipal Impacto Fitnes de Villanueva del Arzobispo (con acceso a piscina climatizada, sauna, sala de musculación….etc) y botella 500 ml. de aceite de oliva virgen extra monovarietal picual, categoría superior “PRÓLOGO” del grupo cooperativo JAENCOOP.
· 2 Y 3º CLASIFICAD@ DE TODAS LAS CATEGORÍAS: Trofeo, 1 pase gratis al Centro Deportivo Municipal Impacto Fitnes (Piscina climatizada, sauna, sala de musculación….etc) y botella 500 ml. de aceite de oliva virgen extra monovarietal picual.  “CAZORLIVA Olivo centenario”, edición de diseño limitado del grupo cooperativo JAENCOOP.
· PARA LOS TRES PRIMEROS CLASIFICAD@S DE LA GENERAL: Aceite de Oliva Virgen Extra Temprano “PUERTAS LAS VILLAS”, de S.C.A. SAN VICENTE (Mogón).
·  BOLSA DEL CORREDOR:
Para los participantes que finalicen la carrera y pase por el arco de meta y que incluye:  
· Bolsa-mochila, detalle de la empresa S.G.I. Desarrollo Informático.
· Camiseta técnica, detalle de la empresa de obras públicas PEDRO MARTINEZ y de los Ayuntamiento de Villanueva del Arzobispo y de Villacarrillo.
· Botellita de aceite oliva virgen extra PUERTA LAS VILLAS, detalle de S.C A. San Vicente.
· Paté gourmet SIERRA DE CAZORLA, detalle de Gourmet Cazorla, S.L.
· Paquete de galletas-barquillos rellenas cacao o nata, detalle de SUPERMECADOS DIA (Vva. del Arzobispo).
· Barrita energética, detalle de supermercados MAS Y MAS (Villacarrillo).
· Lata de aquarius, detalle del Hotel Plaza de Villanueva del Arzobispo.
· Botella pequeña de agua SIERRA DE CAZORLA.
· Bandana detalle del gimnasio IZNA GIM (Iznatoraf) y del Ayuntamiento de Iznatoraf.
·  Colgante para móvil u orejeras, detalle de la tienda DEPORTES MAZA. 
· ZONA AVITUALLAMIENTO: 
Estará ubicada en el  km  6 Aproximadamente con :
· Botellas de agua SIERRA DE CAZORLA.
· Chocolate y fruta, detalle de SUPERMERCADOS MAS Y MAS (Villacarrillo),
·  ZONA DE META:
· Botellas de agua SIERRA DE CAZORLA. 
· Degustación de pan con aceite de la localidad.
· Animación en la línea de meta.
· [bookmark: _GoBack]Cerveza para los corredores, detalle de la empresa de distribución de bebidas DISBEVIL (Vva. del Arzobispo).
· USO DE INSTALACIONES DE VESTUARIOS Y DUCHAS:
Todos los participantes pueden hacer uso de los vestuarios y duchas en Villacarrillo para antes y después de la prueba, los cuales están situados en el Pabellón Deportivo Municipal, a unos 800 metros de la salida. Del mismo modo se disponen de aseos en el Paseo del Santo Cristo, en la línea de salida. Y en la localidad de Villanueva del Arzobispo podrán hacer uso de dichos vestuarios y duchas  en las instalaciones municipales situadas en campo de futbol Municipal San Blas.
Para utilización del uso de las mismas ponerse en contacto con los miembros de la organización.
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DENOMINACION: 
I CARRERA VILLAVARRILLO-VVA. DEL ARZOBISPO 
“ENTRE
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FECHA DE CELEBRACION
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TERMINO DE DESARROLLO: 
VILLACARRILLO, IZNATORAF Y VILLANUEVA (JAEN
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SALIDA DE LA PRUEBA: 
VILLACARRILLO
LLEGADA DE LA PRUEBA: 
VILLANUEVA DEL ARZOBISPO
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